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[CALCUL MENTAL
Probléme : calculer un écart entre deux nombres 3 deux chiffres.
«Pour ces articles, calcule lécart entre le prix soldé [426] [A“J [4“6] [ﬂ€] [416]
etle prix normal. Réveil:soldé 47 € ; prx normal 59 €. »
n Observe puis calcule é
{
Jul dMsé exactement { J'ai divisé exactement e e f
. 24 caramels en 4 parts égales. . 24 bonbons en 6 parts égales. La division :
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est exacte.
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a Compléte les divisions.

56:7= 1 , PPAPITY SUURE CRRTITIN AR OO S

sgcimE.. 1 a2uem X U 15:5=Fh rhe tnona :
6 Ecris les deux divisions qui correspondent a chaque multiplication. \l
* .6 =% i,  OF. ¥ .8
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u Utilise la table de 9 pour effectuer les divisions. ) B Calcule ces divisions exactes. |

gl i : -~ S
#* - tablede9 : £\ A 27 9"3 * Com?ien 35:?- S
9x1 =9 de fois 7
§§:§:1§% 45:9m 5 d°h535? 45:5=_9
2wk 72:9= 9 ; 36:6=0
: 9x6 w54 :
:9xF =63 : 81:9=_9 24:8= 3
: Ix8=72 :
P 9x9 =81 63:9=_1 40:5=1
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